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Procès-verbal 
Conseil d’établissement 
Le mardi 1er février 2022  

19h00 par TEAMS 
 

Présences :  Madame Caroline Chassé, membre parent  
Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Madame Rachel Collin, membre parent 
Madame Caroline Maillot-Théberge, membre parent substitut  
Monsieur Sébastien Lapointe, membre parent 

   Madame Marie-Claudette Noailles, membre du personnel enseignant 
Madame Camille-Andrée Pelletier, membre du personnel enseignant 
Madame Isabelle Filiatrault, membre du personnel enseignant  
Madame Kimie Osborne-Baulne, membre du personnel de soutien 

 
   Monsieur Jean-Pierre Nicolas, directeur  
 
Absence :   Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
  
 

  

1. Ouverture de l’assemblée 19h03 

2. Question du public Aucune question 

3. Lecture et adoption de l’ordre 
du jour (r) 

CÉ2122-16 
L’adoption de l’ordre du jour tel que présenté est 
proposée par Madame Caroline Chassé, appuyée de 
Madame Camille-Andrée Pelletier. 

Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture, adoption et suivis au 
procès-verbal du 23 novembre 
2021  
(r et i) 
 
 
 

M. Nicolas fait les suivis au PV.  
CÉ2122-17 
L’adoption du procès-verbal du 23 novembre 2021 tel que 
reçu est proposée par Madame Caroline Chassé, appuyée 
de Madame Isabelle Filiatrault. 

Adopté à l’unanimité. 

5. Mot de la présidence et dépôt 
de la liste de correspondance (i) 

Madame Chassé nous informe de la liste de correspondance 
reçue. 

6. Mot de la direction (i) • COVID 19 : M. Nicolas nous fait part qu’une 2e clinique de 
vaccination se tiendra demain, le 2 février, à l’école. Les 
parents ont déjà été informés des modalités. Certaines 
activités peuvent reprendre à la suite des 
assouplissements édictés par la Santé publique (tutorat, 
activités parascolaires). Il y a toujours des cas tant chez 
les élèves que chez le personnel. Les règles d’isolement 
ont été assouplies. 

• Organisation scolaire 2022-2023 : À la demande du 
ministre, afin d’assurer la rétention du personnel, tous les 
bassins d’emploi seront devancés au mois de mai. Cela 
occasionne par le fait même un devancement de toutes les 
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opérations normalement effectuées en prévision de la 
future année scolaire. 

• Travaux : M. Nicolas nous informe qu’il a eu des 
rencontres avec les Ressources matérielles du CSSMB 
pour les travaux de réfection des salles de bain du 2e et de 
3e étage. Date des travaux à venir. À suivre. La clôture a 
finalement été installée (cour côté Evelyn). 

• Le projet d’ouverture d’une classe de maternelle 4 ans à 
NDDLP pour l’année scolaire 2022-2023 a été accepté par 
le ministère. 

• Une troisième classe d’accueil a été ouverte en janvier car 
les deux groupes étaient en dépassement. Il y aura une 
classe de chaque cycle. 

• La bibliothèque de l’école ouvrira ses portes à nouveau 
pour les emprunts autour de la semaine de relâche. Un 
horaire sera fait pour que chaque groupe classe ait une 
période par semaine. 

• Les bulletins ont été remis aux parents la semaine 
dernière. La 2e communication aux parents sera remise le 
14 avril. 

• La période d’inscription à la maternelle débute la semaine 
prochaine. La période de réinscription pour le primaire et 
le secondaire aura lieu par la suite. 

• Du côté des professionnelles, une nouvelle 
ergothérapeute a débuté en janvier en remplacement de 
celle qui a demandé un congé. Quant à la 
psychoéducatrice, celle-ci est toujours en congé de 
maladie. Les listes étant vides, celle-ci ne sera pas 
remplacée.  

7. Mesures protégées et dédiées 
(r) et suivi budgétaire de ces 
mesures (i) 
 
 
 
 

M. Nicolas présente le document qui a été envoyé et déposé.  
CÉ2122-18 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Camille-Andrée Pelletier, d’adopter la résolution 
telle que présentée. 

Adopté à l’unanimité. 
M. Nicolas nous informe ensuite de l’allocation des différentes 
mesures et de leur utilisation en date du présent CÉ. 

8. Critères de sélection d’une 
direction d’établissement (r) 

Voir document envoyé 
CÉ2122-19 
Il est proposé par Madame Rachel Collin, appuyée de M. 
Sébastien Lapointe, d’approuver le document reçu du 
CSSMB pour consultation et de ne pas apporter de 
modification à celui-ci. 

Adopté à l’unanimité. 
M. Nicolas retournera, après signature, le document à 
l’instance appropriée. 

9. Sorties éducatives (r)  La sortie éducatives suivante est présentée au CÉ : 
- Découverte de la biodiversité à l’Écomuséum prévue 

le 19 janvier 2022 (010, 020 et 030) reportée au 9 
mars 2022 : École montréalaise 
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CÉ2122-20 
L’adoption de la sortie éducative est proposée par 
Madame Caroline Chassé, appuyée de Madame Camille-
Andrée Pelletier.  

Adopté à l’unanimité.  

10. Rapport du Comité de 
parents du CSSMB (i) 

Madame Geneviève Lajeunesse étant absente, le point est 
reporté au prochain CÉ. 

11. Mot de la technicienne du 
SDG (i) 

- Journée pédagogique du 11 février : La sortie aux glissades 
sur tubes (40,01$) est remplacée par des activités à l’école 
animées par le Club Fy pour un coût de 28,39$. 
CÉ2122-21 
Il est proposé par Madame Camille-Andrée Pelletier, 
appuyée de M. Sébastien Lapointe d’approuver le 
changement d’activité proposé par Madame Kimie 
Osborne-Baulne. 

Adopté à l’unanimité. 
-  Madame Kimie Osborne-Baulne nous informe : 
► que l’activité prévue pour la journée pédagogique du 18 avril 
sera possiblement modifiée car la piscine au Stade olympique 
est fermée. Nous en discuterons au prochain CÉ.  
► qu’il y avait un élève inscrit au SDGU avant les Fêtes et 
qu’entre 7 et 11 élèves étaient présents après celles-ci. 
► que la réinscription au SDG se fera en ligne. 
► que les relevés fiscaux seront remis au parent identifié 
comme payeur au plus tard le 28 février comme cela est 
prescrit. 
► que les éducatrices suivront une formation sur la sexualité 
le 23 février prochain et 
► qu’elle donne depuis peu des cours, deux matinées par 
semaine, en FP aux futures éducatrices en SDG du CSSMB.  

12. Mot du personnel (i) Maternelle : Le retour à l’école s’est bien déroulé, les 
thématiques mensuelles se poursuivent et l’organisation pour 
le 2e dépistage PREV va bon train. 
1er cycle : Le dépistage RàI en cours, l’utilisation des 
Chromebook se fait régulièrement et le projet des 100 jours 
se conclura bientôt (1ère année) 
2e cycle : Le projet de l’arrondissement (parc Grenier) pour 
les classes de 3e année se poursuit, la demi-finale du 
concours mathématique (4e année) aura lieu le samedi 19 
mars. 
3e cycle : Le projet de résidence littéraire où les élèves 
écrivent des alexandrins a débuté (1 jour / semaine / 9 
semaines) sur le thème « Montréal, mon quartier », les élèves 
assisteront à l’Expo-Science de l’ESMR qui se tiendra en 
virtuel et la campagne de financement « Mes amis, les jeux » 
a permis de ramasser 185$. Madame Camille-Andrée 
présentera un atelier au Colloque douance du CSSMB. 
Autres membres : Les projets et les sous-groupes entamés 
se poursuivent. 
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13. Questions diverses - Écoles Estime :  Nous débuterons bientôt 12 semaines 
d’activités. 
- Olympiades d’hiver : Nous tiendrons des Olympiades 
d’hiver avant la semaine de relâche. Des informations seront 
transmises aux parents le moment venu, 

14. Levée de l’assemblée 20h29 

  

 


